
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK 

ANGKATAN 5 

 
Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Mandiraja 

Kelas  : VIII / 2 (Genap) 

Tema : Teks Recount 

Sub Tema : Personal Holiday Experience  

Pembelajaran ke : 3 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Menyusun teks Recount tulis sangat pendek dan sederhana terkait dengan pengalaman liburan 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN ALUR KEGIATAN 
ALOKASI 

WAKTU 

Kegiatan 

Pendahuluan 

ORIENTASI 

 Membuka pelajaran dengan menyapa dan memberi salam serta 

mengajak murid berdoa 

 Melakukan flashback singkat pada materi pelajaran sebelumnya 

 Guru menyampaikan topik pelajaran yang akan dipelajari 

 

APERSEPSI 

 Guru melakukan Tanya jawab singkat untuk mengetahui 

pengetahuan awal siswa 

 Guru mengaitkan materi pelajaran dengan pengalaman liburan 

siswa 

 

MEMBERIKAN MOTIVASI 

 Guru menyampaikan informasi tentang materi / topik yang akan 

dibahas, tujuan serta ,manfaat belajar dan aktivitas belajar yang 

akan dilakukan 

 Guru meminta siswa untu membentuk kelompok 

 Guru membagi LKPD 

 

 

 

 

 

 

 

 
2 menit 

Kegiatan Inti  Peserta didik mengamati gambar tempat-tempat wisata yang ada 

di Dieng. 
 Guru bertanya tentang tentang tempat wisata tersebut. 

Do you know where is it ? 

Do you ever go there ? 

How was the weather ? 

  Peserta didik merespon pertanyaan guru tentang tempat wisata 

tersebut. 

 Peserta didik mempelajari kosakata yang berhubungan dengan 

tempat wisata dan kegiatannya dengan mengerjakan LKPD yang 

disediakan guru. 

 Guru menjelaskan langkah-langkah menyusun Teks Recount 

sederhana dengan menggunakan kosakata yang sudah dipelajari. 

 Peserta didik menyusun Teks Recount sederhana sesuai dengan 

arahan guru. 

 Peserta didik membacakan hasil tulisannya di hadapan 

kelompok lain 

 

 

 

 

 

 
6,5 menit 



Kegiatan Penutup  Peserta didik melakukan refleksi belajar terkait materi yang 

sudah dipelajari 

 Memberikan tugas menulis Teks Recount  tentang 

pengalaman liburan untuk menguatkan pemahaman pada 

materi terkait pengalaman pribadi di waktu lampau.  

 

 
1,5 menit 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
JENIS PENILAIAN BENTUK PENILAIAN KETERANGAN PENILAIAN 

Sikap Observasi Bekerjasama, santun dan percaya diri 

Pengetahuan Essay Disajikan 5 pertanyaan tentang pengalaman liburan 

Keterampilan Praktik Menulis teks recount sederhana tentang pengalaman 

liburan 

 

 

Mandiraja, 6 Januari 2022 

Mengetahui, Guru Mata Pelajaran 

Kepala Sekolah 

 

 

Drs. MH SULAIMAN ENDANG PRISETYA D.H.,S.S. 
NIP. 196608042006041005             NIP. 197602022009032001



Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD) 

TUGAS KELOMPOK 

 

Activity 1 

Look at the pictures below. Write down the name of the place under each picture. 

 

   
1.  2.  3.  

   
4.  5.  6.  

 

Activity 2 

Contoh : 

Orientation 

 Where  did you go ? 

Dieng 

 When did you go there? 

Last week 

 With whom did you go there ? 

My family 

Events : What do you do there 

 First, we visited Kawah Sikidang 

 Then, we went to Candi  

 And then , we saw Telaga Warna 

 Last, we bought souvenir in tradional market 

Conclusion 

 What do you think about that place 

Dieng is very beautiful 

 What did you feel after you go there? 

I was happy to go there 

 
Contoh Text Recount. 

 

Going to Dieng 

Last Holiday, I and my family went to Dieng. We went there by bus. 

The weather was cool 

First, we went to Kawah Sikidang. There, we saw kawah. It was 

beautiful, foggy and smell of sulfur. Then, we went to traditional market. 

My mother bought carica, opak and red potatoes. 

The holiday was so exciting. I was happy at that day. 

 

 



Activity 2 

Write your holiday experience, based on the example above. 

Orientation 

 Where  did you go ? 

....................................... 

 When did you go there? 

.......................................... 

 With whom did you go there ? 

............................................. 

Events : What do you do there 

 First, ................................. 

 Then, ......................................  

 And then , .................................. 

 Last, ...................................... 

Conclusion 

 What do you think about that place 

..................................................... 

 What did you feel after you go there? 

...................................................... 

 

......................................... 

................................................................................................ 

................................................................................................. 

................................................................................................. 

................................................................................................. 

................................................................................................ 

 

.................................................................................................. 

................................................................................................ 

................................................................................................. 

................................................................................................. 

................................................................................................. 

................................................................................................ 

 

................................................................................................. 

................................................................................................ 

 

 


